

# 名古屋市長否定南京大屠殺史實

## 志偉不認同 籲日本政府澄清

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 昨日曾志偉出席《活力日本展IN香港》的記者會，對於日本名古屋市長河村隆之否認南京大屠殺的說法，他直言一件事還一件事，但個人亦希望當地政府作出澄清。同場的周秀娜(Christie)、鄭伊健也表示很想去日本遊玩，也不擔心當地的輻射影響。

日本駐港領事館(日本外務省)為感謝香港各界過去一年對「日本大地震」災後重建給予支持及援助，將於3月23日至3月27日假九展舉行《活力日本展IN香港》，包括介紹日本科技、旅遊、時裝的展覽，又請來超人氣組合AKB48及原宿系潮流教主Kyarypamyupamyu等藝人，蒞港表演。昨日舉行記者會，出席的有曾志偉、鄭伊健及周秀娜。

去年日本311大地震發生後，志偉曾多次拉隊到日本拍攝旅遊特輯振興當地旅遊業，近日又以「日本旅遊親善大使」身份到受災地區拍攝旅遊特輯，感受良多。

### 志偉無懼輻射再去

志偉表示：「災民很堅毅，自發性重新經營生活，很漂亮的漁港，所有房子被吞嚥，好慘，災民卻說，這沒關係，只要海水沒問題，海鮮還在的話，我們還能生活。一個大型酒店的老闆娘半年不做生意，收留600名災民，還在頂樓辦了小學，讓受災的孩子們可以上課。非常感人，有時候做訪問，我眼淚一直流。」志偉又坦言出發前也有人叫他不要飲用水喉水及食海鮮，但他食了都無事。他強調日本好安全，「當地導遊帶個輻射探

測器，輻射指數最高都係0.07，香港都有0.12，香港仲高過日本。」志偉3月中及4月都會再帶隊到日本仙台旅行，以行動支持。

提到名古屋市長河村隆之昨日否認南京大屠殺的言論，志偉說：「個人立場上唔認同(市長所講)，在人道立場上，地震後大家也不停賑災。地球係一家人，南京大屠殺是日本人的先人遺留的問題，唔認都係一、兩個人講，日本政府應該做啲嘢澄清返。」

### 鄭伊健蒙嘉慧將遊日本

鄭伊健表示很喜歡日本的食物及科技，當年第一次自費去旅行就是日本，還記得當年他用了8000元去日本，同行還有幾個男性朋友，當時住在一個女仔朋友屋企，故此有錢買手信；又讚日本食品新鮮、創新，科技

先進，是一個充滿夢想的地方。而稍後他將會與女友蒙嘉慧(YOYO)到日本旅遊兼探日本經理人。問到可擔心再發生地震或輻射？伊健認為天冥冥中自有主宰：「災很難控制，好多地方也有地震及海嘯。」問到會否順道在日本求婚？他說：「不會了，一樣一樣，(已結了婚?)放心，結咗話你知道。」

此外，Christie表示去年3月，在大地震發生前也曾到日本，為代言的日本內衣品牌工作，她也表示很想再去日本。說到很多女士都擔心輻射會影響生育而不敢前往？Christie卻不擔心，並說：「志偉哥去完日本都話好安全，都想再去。(唔生仔?)都會生，我都鍾意小朋友，但日本帶界我好多嘢，我第一次滑雪也是在日本。」

周秀娜在台上顯得有點手忙腳亂。 中新社



周秀娜表示自己喜歡小朋友。 中新社

## 加盟環球 未聞謝安琪走 林憶蓮否認身價800萬

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 林憶蓮自資唱片製作公司與環球唱片結盟，將於兩年內推出兩張國語及一張廣東唱片。憶蓮昨日於記者會上，獲環球高層黃劍濤送上結他作禮物，另亦獲贈一價值六位數的咪高峰。有傳憶蓮以800萬簽約環球，她澄清其實自己是沒錢收，也不是以歌手身份簽約，她是以老闆自資的製作公司製作唱片給環球發行推廣及營銷，過去多年她也是以此形式推出唱片，既能做自己喜歡的音樂，方式也比較公平，因唱片賣多少她就分到多少的利潤，她也有信心做到好質素的音樂。而憶蓮的最新國語唱片已經完成錄音，計劃於暑假期間推出。



憶蓮獲贈價值六位數的咪高峰。



憶蓮加盟環球，又稱環球似個大家庭。

合作。至於謝安琪提早解約一事，他表示尚未有決定，總之會以順暢的方法去解決，解約文件也未曾準備。問Kay是否去意已決？他則指這不能代答。但環球不斷簽入，現有指憶蓮加入取代Kay的一姐地位，是否真的放棄Kay？他回應說：「不要這樣講，我眼中每位都是一哥一姐，在合約期內也希望能做到最好，個個都好重要，會一視同仁。」據知Kay於3月會舉行音樂會，是否也成了她的告別音樂會？他即表示不可以這樣講，現也不是適當時候談論，他亦有跟Kay的經理人接觸，與Kay都有互傳短訊，總之一切尊重合約規則。

## 魔幻力量開騷 只玩黑白切 露肉免談

香港文匯報訊 台灣五月天樂隊的師弟團魔幻力量(MP)將於下月17日在九展舉行「黑白切演唱會」。他們透露個唱由五月天演唱會團隊打造，舞台、燈光、特效皆是一流外，亦期望歌迷感受他們不按理出牌的特質，並希望屆時可與全場觀眾大玩黑白切，甚至可能會唱廣東歌，拉近雙方的距離。他們之前赴巴黎開唱時，曾與當地歌迷玩黑白切，即使語言不通，但玩得盡興，因此很想跟港迷玩一場，更考慮學習廣東話版黑白切。成員雷堡被封為隊中的黑白切之王，跟其他藝人比賽時，曾



魔幻力量下月開騷，他們表示屆時可能會唱廣東歌。

獲得6連勝佳績，他教路認真猜拳就可以贏。他們還表示有意唱廣東話歌，但因廣東話很難學，暫不敢承諾大家。他們希望請MC Jin或LMF作表演嘉賓外，亦想邀請鄭秀文及陳奕迅來欣賞，並視請到兩位天王天后作為打拚目標。早前成員凱凱宣傳港個唱時，曾笑說會遮面全裸，問屆時會否兌現承諾？他強調裸體是有學問的，要有朦朧美及神秘感，更舉iPhone作例子說明，其抽象的說法遭成員們吐槽難以理解，需要他真人示範，他沒有正面回應，只笑說：「現在腹肌只有一塊，要先鍛煉一下。」

### 視任賢齊作團員

MP演出經驗豐富，曾為五月天作暖場嘉賓，近期即擔任任賢齊演唱會的專屬樂隊。他們指五月天距離感較重，每次演出後都會給他們意見，較像老師；而與任賢齊練團時，他都會詢問他們的意見，感覺大家像是一個團，為音樂努力，笑說任賢齊如願入團，會讓出隊長位置予對方哩。採訪、攝影：陳敏儀 髮型：Hei@Xenter 化妝：A. Yip 場地提供：都會海逸酒店

## 未受邀請出席YY騷 古巨基稱不影響友情

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 古巨基(見圖)前晚到數碼港拍攝新一輯杯麵廣告，今次再做代言人之餘，更一手包辦做理廣告導演，更有好友借出價值800萬的名貴勞斯萊斯房車作拍攝之用。首次執導廣告片的古巨基，笑言一身兼三職做演員、導演和度故事。問到酬勞是否也三倍提升，他說：「代言人價錢要保密，另外再有一個總製作費之用，第一次拍廣告會本著條命去拍，一日未拍完都未知有沒有導演費落袋。」基仔不惜工本拍廣告，他笑言已先將代言酬勞收好，不會最後要倒貼出來。提到黃偉文(YY)早前舉行的作品展，惟獨沒有基仔的份，他說：「因為我沒受邀請，但我也替他開心，其實我早年有些歌都是他寫的，可能近期合作少了。」古巨基稱不會因此影響他與黃偉文的友情，他說：「之前自己的唱片都是概念碟，可能合作上少了，我都期待再與他合作，一點都不覺得失望。」此外，陳奕迅稱不視古巨基為勁敵的一番言論，基仔至今沒有回應，前晚他說：「都上個世紀的事，不回應啦，大家都想做好自己的音樂，各有所長。」



## 陳奕迅化身「蔬果白領」

香港文匯報訊 陳奕迅(Eason)(見圖)近來拍攝Minute Maid R「果粒果」廣告，他更首度為品牌扮演白領一族。廣告講述正於辦公室工作的Eason喝了飲品後，身邊同事的身上紛紛長出了各式各樣的蔬果，而Eason的頭上也有相同遭遇，Eason還表示：「Set頭就Set得多，試咁多個『蔬果』造型還是第一次。」在最後一幕，連辦公室也變成一片綠油油的大草地，為求逼真，品牌更從外地訂購了大幅真草地作拍攝之用。Eason同樣興奮地表示：「我最喜歡清新的草香味，第一次拍廣告可以咁『噢！』」Eason更笑說完成拍攝後要將整塊草地搬回家當地氈用哩！



## 周星馳內地投資12家影城 杭州戲院走廉價路線賺錢

中新社訊 藝人周星馳在浙江杭州投資的戲院於去年年底開業，因走廉價路線在當地取得不俗業績。比高電影院是周星馳旗下香港比高集團所投資。影城方面透露，影城在保持半價的基礎上，在每天下午兩點之前，還有4場特價票。據影城統計，杭州比高電影院營業三個月來，總計接待觀眾二、三十萬人次，票房已經破百萬了。此外，周星馳在上海、重慶多地都投資了電影院，到目前為止內地已經有12家電影院。杭州城北一家，臨安市也有一家。據知，在未來兩、三年內，周星馳還將在浙江投資五、六家電影院。2011年內地電影銀幕數量達到9200多塊，增幅超過了48%，影院數量達到了2803家，增幅40%，中國電影業近年來的高速發展吸引了包括外資在內的眾多資金進入。

## 王君馨佩服《金陵十三釵》寫實

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 岑麗香、王君馨、翟威廉與李璧琦等人昨日出席《奧斯卡頒獎禮》記者會，眾人打扮成自己支持的偶像演員，岑麗香扮性感形象的瑪麗蓮夢露最為出色。岑麗香笑言已盡全力扮夢露，要靠化妝及髮型搭橋，她說：「其實我沒可能扮到她的性感，因為她是性感的標誌。」她坦言試身時看見裙子女已被嚇倒，心想可否保守些不要太性感，但為做節目兼向夢露致敬，最後硬著頭皮穿上戲服。王君馨的造型則由公司設計，她本身喜歡電影《星光夢裡人》，問她有否試過現場欣賞奧斯卡，她表示沒機會，但也愛看電視直播，而且頒獎禮後她都會到戲院欣賞得獎作品。王君馨說：「之前我看了《金陵十三釵》，覺得很好看，雖然已被嚇倒，心想可否保守些不要太性感，但為做節目兼向夢露致敬，最後硬著頭皮穿上戲服。王君馨的造型則由公司設計，她本身喜歡電影《星光夢裡人》，問她有否試過現場欣賞奧斯卡，她表示沒機會，但也愛看電視直播，而且頒獎禮後她都會到戲院欣賞得獎作品。王君馨說：「之前我看了《金陵十三釵》，覺得很好看，雖然已被嚇倒，心想可否保守些不要太性感，但為做節目兼向夢露致敬，最後硬著頭皮穿上戲服。」



眾藝人悉心打扮，造型惟妙惟肖。

香港文匯報訊 (記者 芮拴 灤河報導) 雙匯集團將籌拍電影《民以食為天》。目前，雙匯集團已開始面向全國海選這部電影的編劇，爭取把這部電影拍成精品。雙匯集團名列中國500強企業第160位，萬隆因此成為受人關注的人物。為了全面反映雙匯集團成立28年來歷經的風雨和創造的輝煌，雙匯集團決定拍一部電影，名字就是《民以食為天》。雙匯集團副總經理劉金濤說，海選編劇是貫徹落實雙匯集團「透明化辦企業、開放式辦工廠」理念的具體體現，雙匯集團希望把報名的編劇們請進雙匯車間參觀走訪，與萬隆董事長和一線普通職工們廣泛溝通，看到一個真實的雙匯，只有這樣，才能把劇本寫好。

## 雙匯全國海選編劇籌拍電影